



玉树 7.1 级强震

评论

A02

郑州晚报

2010年4月21日 星期三 编辑 曹杰 校对 刘畅 版式 李仙珠

尊重生命是人间最温暖的情感

□新华社记者 姜琳

国务院决定于4月21日举行全国哀悼活动,全国和驻外使领馆下半旗志哀,停止公共娱乐活动。届时,在半垂的国旗下,全国各族人民以自己的方式表达对青海玉树地震遇难同胞的深切哀悼。

在灾难造成的巨大损失面前,我们以国家的名义、以庄严的祭奠形式,沉痛地悼念逝者、抚慰生者。

七天前发生的那场7.1级地震,已经造成了2064人遇难。每一位幸存者,都因他们冰

冷的面庞肝肠寸断;心系灾区的每一个人,都为生命的逝去而沉痛哀伤。

我们悼念逝者,是因为他们的不幸就是我们的不幸,他们的哀伤就是我们的哀伤。对遇难者表达哀悼的沉痛,体现了国家以人为本的光辉理念,寄托着手足同胞血脉相连、患难与共的深切情谊,闪烁着人性里最悲悯、最宽怀的温暖光芒。

七天里,来自全国各地的救援人员不顾一切在废墟中寻找希望、寻找生命。震后79

小时,123小时,130小时……在难以想象的险恶环境中,多少幸存者以惊人的毅力,创造生命的奇迹;在千钧一发的生死关头,多少人瞬间用身躯撑起生命的天空,把生的希望留给他人。灾难中,生命的厚度和深度,足以令所有生者肃然起敬。

爱,永不停止;生命,生生不息。在深切的哀悼中,我们化悲痛为力量,汲取逝者的精神和力量,继续他们未竟的事业,载着他们的希望与梦想前行。

举国哀悼 玉树不倒

我们悼念,我们感动,我们坚强

□首席评论员 闵良臣

继2008年5月为汶川地震遇难者举行全国哀悼之后,今天,青海玉树地震发生一星期之际,国务院决定举行全国哀悼活动。

此举不仅符合全国人民的共同心愿,同时也表达了一个国家对普通公民生命价值的尊重,这对安定和温暖灾区民心,鼓舞幸存者坚强地生活下去都有着重大的现实意义。

让我们面对逝去的生命,为他们默默祈祷吧!

灾难发生后,很多玉树人失去了亲人,失去了家园,他们内心的痛楚可想而知。面对被地震灾难夺去生命的人来说,我们所有活着的人都是“幸存者”。因此,我们和地震灾难中那些幸存者一样地悲伤,我们要陪着玉树人一起痛哭,让他们尽情地释放心中的伤感。

灾难无情人有情。此次灾难发生后,全国各地一如既往,大力支持灾区,捐钱捐物,并且发生了一件又一件可歌可泣的人和事。正如央视一位主持人所说,每一次大的灾难发生后,我们都不难看到一些在平时所表现不出来的那种让人感到光辉的东西。不管是水灾、旱灾,还是发生像汶川、玉树这样的大地震,大家都可看到中国人有一种共患难的品质。

我们沉痛悼念在玉树灾难中死去的人们,也为有像黄福荣这样的义工而感动!正是有了全国人民的大力救援,有了许许多多像阿福这样舍生忘死的义工,我们才有理由相信,正如“青海玉树大地震网上纪念馆”所刻下的那几个大字:玉树不倒!

以举国哀悼展示 笃定的国家责任

黎民为国哀低首,国旗为死者所降,这既诠释着不胜沉重的悲情,又是生者必须的情感出口,更是一个国家品格与良知的表征。

“国之兴也,视民如伤”。国民之哀,国民之难,同样需要国家的表达与承担。在生者为逝者的祈祷中,在生者为生者加油中,一个国家与民族的伦理与责任,也就会得到最大的彰显。

与国家共呼吸,与民族共命运,这一切,本身也更需要浓缩成一种国家仪式。禁止公共娱乐,举行哀悼活动,实际上就是在催发国民的公益与责任意识,来以国家情感的力量,消解无情灾难带来的沉重苦难。特别是在目前抗震救灾任务仍然繁重,家园重建仍有很多困难的情况下,以慎终追远来积聚美德,以责任担当来尽政府职责,也都需要以国家名义来进行庄严宣告。 苏子川

降下的是半旗 升起的是尊严

“玉树不哭”“我们都是玉树”……一时间这些似曾相识的口号,再次回响在华夏大地。

我们看到胡锦涛主席中断访问回国“和自己的人民一起救灾”,在灾区拥抱鼓励受伤的小女孩,还有那12个大字:“新校园,会有的!新家园,会有的!”我们看到一张在网上广为流传的照片,一个受伤的藏族大妈向前去探望她的温总理竖起了大拇指。

温总理曾提到,要让人民活得更更有尊严。“一切以救人为核心”是这次救援中提得最多的口号。这种不抛弃、不放弃的精神再次得到了很好的彰显。玉树救援,让我们看到了团结的民族,社会的爱心,人性的善良。

国旗再次为平民而降,是以人为本治国理念的体现,体现了国家对普通百姓生命价值的尊重,也是国家对捍卫民众尊严的庄严宣示。 侯金亮

幸存者坚强是对遇难者最好的哀悼

□陈光明

从单个生命层面来说,哀悼是为了更坚强地活下去。“坚强地活下去”,这放在平时,也许就是一句无关痛痒的安慰人的话,但是,放在玉树地震这样的大灾难面前,它却是一句非常严肃而又凝重的话。我们表达好它,显然是一种人文关爱的体现。因为幸存者之不易——在7.1级地震面前,幸存除了是一种奇迹之外,还可能是一种力量的凝结,在其背后可能是无数救援队员奋不顾身与死神赛跑的艰辛,甚至可能有英勇牺牲。这时,幸存者的生命显然已不仅仅属于个体,还凝聚着英雄的鲜血,凝聚着一片片无私的爱与一腔腔炽热的情。

在“泰坦尼克号”沉没于大西洋的那一瞬间,建筑师爱德华在海水中对女友海伦说:爱我,就要好好活着,活得越有意义,越能证明我生命的价值。凭着这份爱的力量,海伦最终坚强地活了下去。这个发生在大西洋中的真实故事之所以催人泪下,那是因为遇难者在灾难面前用生命诠释了“活了下去”的意义。

事实上,这种“诠释”放到玉树地震中幸

存的生命,同样具有非同寻常的启示意义:坚强地活下去,活得越精彩越有意义,越对得起遇难的英雄以及那些逝去的亲朋好友!

可以说,对于众多幸存者来说,坚强地活下去已成为了告慰遇难亡灵和感恩绕不开的神圣命题。那么,在4月21日这个哀悼日里,劫后余生的同胞除了要对那些可敬之人致以崇高敬意和深切哀悼之外,还必须想今后如何更好地坚强地活下去,不让英雄的汗水鲜血白流,不让不幸遇难的亲人好友在九泉之下感到不安。正如一位心理咨询专家指出的那样,珍惜每一天,把每一秒当成第一秒也是最后一秒,这是地震第一个提醒,一个值得所有活着的人要思考的一个巨大的提醒。

当然,坚强地活下去,这对许多幸存的人们而言,或许有着诸多的困难和挑战,因为地震中他们有的失去了至爱,有的失去了双亲,更有的失去了子女,白发人送黑发人,这种伤痛是巨大的。但是,请这些同胞坚信,在一个充满爱的家庭和国度里,总有一双双温暖的手和一腔腔关爱的情会出现在你们的面前,你们永远不会身处“孤峰”,永远不会出现被遗忘和抛弃,即便青藏高原在雨雪交加的寒冷情况下,全国各族同胞都会送来源源不断的温暖、关爱和帮助,因为我们是手足情深的兄弟姐妹,我们是团结互助友爱和谐的一家人。

天成珠宝 第三届

黄金首饰节

4月24日—4月30日

天成饰品选购对比图

钻石饰品	分数	净度	类别	市场价约	厂家直销价	
	8分	VS	黄金镶	3600元	1188元	
	16分	VS	黄金镶	6600元	2056元	
	26分	VS	黄金镶	11900元	3686元	
	40分	VVS	黄金镶	22600元	8866元	
	46分	VVS	铂金镶	25800元	11988元	
	50分	VVS	铂金镶	41200元	15936元	
	100分	VVS	铂金镶	185000元	55556元	
K金饰品	种类	市场价约	厂家直销价	种类	市场价约	厂家直销价
	戒指/枚	1300元	428元	戒指/枚	730元	298元
	手链/条	1200元	398元	手链/条	1060元	298元
	项链/条	1600元	548元	项链/条	900元	288元
	耳钉/件	940元	308元	耳钉/件	650元	238元
	吊坠/件	900元	298元	吊坠/件	710元	178元

此活动最终解释权归河南天成珠宝有限公司所有

活动期间

- ① 黄金、铂金每克直降 30—50 元
- ② 黄金免费换任何饰品
- ③ 万枚新款钻戒、春季新款 K 金 厂价直销
- ④ 每天免费抽取 10000 元 饰品大奖

天成金楼二七塔北 100 米 天成银楼德化步行街 100 号 老天成金店正兴街 37 号 天成珠宝城嵩山路 222 号 服务热线: 0371—66035999 66939999

恒大担保
现房生财——让房子为你赚钱
理财热线: 400-7798-400

金吉列留学
世界名校预科招生面试会
进入世界名校的捷径
时间: 2010年4月24日(周六) 10:00-15:00
地点: 郑州市经三路东风路招商银行大厦12层
★英、美、澳、加、新8所顶级名校报告会
★金吉列名校千万奖学金计划为您而设
★现场签约, 享受2000元特别优惠!
预约热线: 60228686 网站: WWW.JJL.CN
地址: 经三路东风路招商银行大厦1201-1205

中国·泸州
大唐烧坊系列酒
大唐神韵
河南山之峰工贸有限公司总经销 销售热线: 0371-63519519